Azienda Speciale Servizi di Agrate Brianza Regolamento Tessera Punti



AZIENDA SPECIALE SERVIZI DI AGRATE BRIANZA

REGOLAMENTO TESSERA PUNTI

Azienda Speciale Servizi di Agrate Brianza

Regolamento Tessera Punti

PROMOTORE

Azienda Speciale Servizi di Agrate Brianza, Via Lecco, 11 20864 Agrate Brianza (MB) — P.IVA 02546390960 — C.F.02546390960

di seguito "promotore" .

PUNTI VENDITA ADERENTI

- Farmacia Comunale Agrate, via Lecco, 11 Agrate Brianza
- Farmacia Comunale Omate, viale Trivulzio, 2 Agrate Brianza, fraz. Omate

di seguito genericamente "punti vendita".

DESTINATARI PROMOZIONE

Sono destinatari della promozione tutte le persone fisiche maggiorenni possessori della tessera punti (di seguito "card")

OGGETTO DELLA PROMOZIONE

I possessori di card che effettueranno acquisti presentando la propria card nel punto vendita, riceveranno un punteggio calcolato e caricato sulla card secondo la regola base:

1 punto per ogni 10 (dieci) Euro di spesa (solo parte intera)

La mancata presentazione della card non da' diritto all'accumulo di alcun punto.

SONO TASSATIVAMENTE ESCLUSI DALLA PROMOZIONE, PERTANTO NON DARANNO LUOGO ALL'ACCUMULO DI PUNTI, I FARMACI ED I PRODOTTI CHE LA VIGENTE NORMATIVA PREVEDE NON POSSANO ESSERE OGGETTO DI PROMOZIONE.

Iniziative promozionali già in corso, se non diversamente comunicato, non danno diritto ad accumulo di punti.

I possessori della card potranno utilizzare i punti accumulati durante il periodo di validità della promozione, richiedendo i buoni acquisto descritti nel presente regolamento.

I punti accumulati sono utilizzabili nel limite di 20 (venti) per ogni vendita successiva a quella di maturazione.

Il buono non può essere frazionato.

I punti convertiti in buono acquisto non possono più essere riassegnati alla card.

DURATA

I punti accumulati sulla card non hanno scadenza.

CARD

Le card distribuite dal soggetto promotore sono strumenti di fidelizzazione identificati da un codice univoco.

Nessun dato personale è associato alla card, che va pertanto presentata al momento dell'acquisto. E' possibile diventare possessore della card facendone richiesta presso il punto vendita. Essa è gratuita.

UONI ACQUISTO

I buoni possono essere utilizzati sui prodotti venduti dal promotore (i buoni acquisto potranno essere utilizzati unicamente per i prodotti non esclusi dall'accumulo punti).

I buoni acquisto non possono essere convertiti in denaro, non sono cumulabili con altre iniziative in corso e ogni buono è valido per una sola spesa.

| Valore Buono Acqu | sto Punti necessari |
|-------------------|---------------------|
| € 10,00 | 20 |

COMUNICAZIONI

Per tutte le comunicazioni relative alla promozione è possibile contattare il promotore all' indirizzo Azienda Speciale Servizi di Agrate Brianza – Via Lecco , 11 – 20864 Agrate Brianza (MB) Tel. 039/650300 , e-mail farmacia.agrate@assab.it, farmacia.omate@assab.it .

Il regolamento completo è disponibile per la consultazione presso la sede del promotore e sul sito web.